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20201229 Concept toetsvragen v2iPRdocx

In de bijlage mijn commentaar op de toetsvragen. Een aantal vind ik minder geschikt. M.i. kun je die zonder probleem schrappen,

want 20 vragen is veel voor een e-learning van deze omvang (wij houden 10 vragen aan).

Groet,

5.1.2e

van: JEREeo rivm.nl>Verzonden: zaterdag 2 januari 2021 09:03

Aan: IEEE IEEE CE oh orc>

Onderwerp: toetsvragen

Heel erg bedankt voor je feedback.

Hier heb ik veel aan. Niet alles kan mee voor 4 januari maar een aantal dingen wel al (binnenkort krijg je een reactie

op je opmerkingen welke wel en niet worden overgenomen).
De vraag mbt delegeren naar verpleegkundige heb ik bij uitgezet, maar begreep dat deze ook via

BE -! bij hem terecht is gekomen. Daar komt dus nog een reactie op.

Ik zag dat je ook nog naar de toets zou willen kijken. Fijn! Want het is niet echt mijn beste werk ivm snelheid.

Zie in de bijlage de laatste versie.

Groet,

5.1.2e 5.1.2e

EE —,aI {LCI)

Bereikbaa

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
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-- Dit Bericht kan informatie bevatten die niet voor u 1s bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het
Nederlands Huisartsen Genootschap aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband

houdt met 11sico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten. This message may contain information that 1s

not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to

form the sender and delete the message. The Dutch College of General Practitioners accepts no liability for damage of

any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.


